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Про проведення святкових феєрверків  
з нагоди 21-ї річниці незалежності України  
 

24 серпня 2012 року український народ відзначає 21-шу річницю 
незалежності України. 

Україна утвердила себе як повноправний суб’єкт світового 
співтовариства. У процесі послідовного реформування всіх сфер суспільного 
життя наша держава демонструє цивілізованість та здатність до виваженої, 
конструктивної внутрішньої і зовнішньої політики. Активна миротворча 
діяльність сприяє зростанню її авторитету на міжнародній арені, 
забезпеченню національних інтересів у різних регіонах світу, визнанню її 
впливовим чинником у системі європейської і світової безпеки. 

Надійним гарантом суверенітету, поступального розвитку держави є 
Збройні Сили України. Сьогодні вони перебувають на етапі поглиблення 
реформування та подальшого розвитку. У бойовому навчанні та під час 
виконання завдань у миротворчих місіях особовий склад Збройних Сил 
України виявляє мужність, високий професіоналізм, вірність Військовій 
присязі, примножує славні бойові традиції попередніх поколінь захисників 
Вітчизни, зміцнює військову могутність держави.  

 
З нагоди 21-ї річниці незалежності України 
 

Н А К А З У Ю: 
 

1. Начальнику Генерального штабу – Головнокомандувачу Збройних 
Сил України організувати проведення 24 серпня 2012 року о 22-й годині 
святкових феєрверків двадцятьма залпами у столиці нашої Батьківщини – 
місті-герої Київ, у містах-героях Керч, Одеса, Севастополь, а також у містах 
Вінниця, Дніпропетровськ, Житомир, Львів, Рівне. 

 
2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки. 
 
 

Міністр оборони України                                                   Д.А.САЛАМАТІН 
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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 
до наказу Міністра оборони України  
від                                                     № 

“Про проведення святкових феєрверків з нагоди 21-ї річниці 
незалежності України” 

 
1. Обґрунтування необхідності видання 

 
Наказ Міністра оборони України “Про проведення святкових феєрверків 

з нагоди 21-ї річниці незалежності України” підготовлено на виконання Указу 
Президента України від 19 червня 2012 року № 402/2012 “Про відзначення 21-
ї річниці незалежності України” та розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 18 липня 2012 року № 490-р “Про затвердження плану заходів з 
підготовки та відзначення у 2012 році            21-ї річниці незалежності 
України”. 

 
2. Цілі і завдання видання 

 
Метою видання наказу є належна підготовка та проведення заходів 

щодо відзначення 21-ї річниці незалежності України. 
 

3. Загальна характеристика і основні положення 
 

Наказом передбачено проведення святкових феєрверків у столиці 
України – місті-герої Київ, містах-героях Керч, Одеса, Севастополь, містах 
Вінниця, Дніпропетровськ, Житомир, Львів та Рівне. 

 
4. Стан нормативно-правової бази в цій сфері правового регулювання 

 
Указ Президента України від 19 червня 2012 року № 402/2012 “Про 

відзначення 21-ї річниці незалежності України” та розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 18 липня 2012 року № 490-р “Про затвердження плану 
заходів з підготовки та відзначення у 2012 році 21-ї річниці незалежності 
України”. 

 
5. Фінансово-економічне обґрунтування видання 

 
Вартість одного 195-мм пострілу феєрверку становить 341,44 грн. 

Загальна сума коштів, необхідних для проведення святкових феєрверків із 
20 залпів, становить 177,549 тис. грн. 

На цей час Збройні Сили України мають необхідну кількість 195-мм 
пострілів феєрверків, тому додаткові фінансові витрати для проведення 
святкових феєрверків не плануються. 
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6. Прогноз соціально- економічних та інших наслідків 

видання 
 
Видання наказу створить належні умови щодо урочистого відзначення 

21-ї річниці незалежності України та скоротить видатки державного бюджету 
на організацію та проведення зазначеного заходу.  
 
 
Начальник Центрального управління підготовки та 
повсякденної діяльності військ (сил) Збройних Сил України 
полковник                                                        О.В.ТАРАН 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Вик. Россовський  С.В. 
Тел. 236-63 


